

మయన్మార్‌ను వణికించిన భూకంపాలు



థాయిలాండ్, చైనాలోనూ ప్రకంపనలు తీవ్రత కారణంగా పలు భవనాలు నేలమట్టం

బ్యాంకాక్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): మయన్మార్‌ను వరుస భూకంపాలు వణికించాయి. శుక్రవారం ఉదయం రిక్టరు స్కేలుపై 7.7, 6.4 తీవ్రతతో లలమైన ప్రకంపనలు సమాధియ్యాయి. సెంట్రల్ మయన్మార్ లోని మోనివా నగరానికి తూర్పున 50 కిలోమీటర్ల దూరంలో 10 కిలోమీటర్ల లోతులో భూకంప కేంద్రం ఉన్నట్లు యూఎస్ జియోలాజికల్ సర్వే గుర్తించింది. ఈ భూకంపం ధాటికి పలు భవనాలు ఊగిపోయాయి. పలుచోట్లు- ఎత్తయిన అంతస్తులు నేలకూ లిసట్టు స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది. ఈ భూ ప్రకంపనలతో మయన్మార్‌లోని మండలేలో గల ఐకానిక్ అవా వంటెన కుప్పకూలిపోయింది. ఇరావడీ నదిలోకి వంతెన కూలిపోయిన దృశ్యాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు ఈ భూకంపం కారణంగా థాయిలాండ్‌లో కూడా భూమి కంపించింది. థాయిలాండ్ రాజధాని బ్యాంకాక్ లో 7.3 తీవ్రతతో భూ ప్రకంపనలు సమాధియ్యాయి యూఎస్ జియోలాజికల్ సర్వే తెలిపింది. అంతేకాకుండా చైనాలోనూ ప్రకంపనలు చోటు చేసుకున్నాయి. చైనాలోని నైరుతి యునాన్ ప్రావిన్స్‌లో భూమి కంపించినట్లు బీజింగ్ భూకంపం సంస్థ తెలిపింది. ఈ ప్రకంపనలు రిక్టరు స్కేలుపై 7.9 తీవ్రతతో సమాధియ్యాయి వెల్లడించింది. భూ ప్రకంపనలతో ప్రజలు తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. ఇళ్లు, కార్యాలయాల ..మిగతా 2లో

భూకంపాలపై ప్రధాని మోడీ ఆరా మయన్మార్, థాయిలాండ్ దేశాలకు బాసట

2



సెంట్రల్ వర్మిటీ భూముల అమ్మకం అవివేకం

ఇది ప్రకృతి విధ్వంసకర చర్య మాత్రమే ట్విట్టర్ వేదికగా కెటిఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అవివేకపూరిత నిర్ణయం పల్ల హైదరాబాద్ నగరం ఒక పెద్ద హరిత ప్రాంతాన్ని కోల్పోతుందని బీఆర్ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరును తీవ్రంగా విమర్శిస్తూ ట్విట్టర్ వేదికగా కీలక వ్యాఖ్య చేశారు. కంచే-గచ్చిబౌలిలో 400 ఎకరాల భూమిని అమ్మాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం పట్ల తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నానని కెటిఆర్ పేర్కొన్నారు. అంతేకాదు, అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ఒక ప్రకటనపై కూడా ఆయన స్పందించారు. నిన్న అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆ భూమిలో ఎటువంటి జంతువులు లేవని తప్పుగా పేర్కొన్నారు. అయితే, విద్యార్థులు, అధ్యాపకుల సమాచారాన్ని ప్రకారం, హైదరాబాద్ విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణంలో 700కు పైగా పుష్ప వృక్ష జాతులు, 10 రకాల నన్నన ప్రాణులు, 15 రకాల నరీన్సుపాటు , 200కి పైగా పక్షి జాతులు నివసిస్తున్నాయి. అంతేకాదు, అక్కడి శిలా నిర్మాణాలు ఏకంగా బిలియన్ సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగి ఉన్నాయని వివరించారు. ఈ నిర్ణయాన్ని కెటిఆర్ తీవ్రంగా తప్పుబడుతూ, ..మిగతా 2లో

కేంద్రప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 2 శాతం డీపి పెంపు

కేబినెట్ ఆమోదిస్తూ తీర్మానం

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మోదీ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. డియర్-నెస్ అలవెన్స్ 2 శాతం పెంచింది. డీపి పెంపు ప్రతిపాదనలకు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్రవేసింది. తాజా నిర్ణయంతో జూలై ఒకటి నుంచి ..మిగతా 2లో

బెట్టింగ్ యాప్స్ కు నిర్బంధాలు.. సజ్జనార్ కు కీలక బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): బెట్టింగ్ భూతాన్ని తరిమివేయడంకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కసరత్తులు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే బెట్టింగ్ యాప్స్ లను ప్రమాణి చేసిన కొందరు సెలబ్రిటీలను పోలీసులు విచారించారు. అయితే ఇలా చేయడం ద్వారా బెట్టింగ్ యాప్స్ లను పూర్తిగా నిర్మూలించ లేమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ఇందుకోసం ..మిగతా 2లో

విష్ణుప్రియకు కోర్టులో చుక్కెదురు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): బెట్టింగ్ యాప్స్ కేసులో సబ్ విష్ణుప్రియకు తెలంగాణ హైకోర్టులో ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. మియాపూర్ పోలీసులు తనపై నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ కొట్టేయాలంటూ ఆమె హైకోర్టులో ఇటీవల పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. ఈ పిటిషన్ ను శుక్రవారం తెలంగాణ హైకోర్టు విచారించింది. ఎఫ్ఐఆర్ కొట్టేసేందుకు.. అలాగే ఈ దర్యాప్తుపై స్టే విధించేందుకు హైకోర్టు నిరాకరించింది. అంతేకాకుండా.. ఈ కేసులో ..మిగతా 2లో

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో మరో మృతదేహం గుర్తింపు

నాగర్ కర్నూల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో ఇద్దరు ఇంజనీర్లు, ఇద్దరు టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ ఆపరేటర్లు, నలుగురు కార్మికులు సారంగంలో కూలిన మట్టిలో చిక్కుకుపోయి నేటికీ ఐదు వారాలు గడిచిపోయింది. ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్, సింగరేణి, ఆర్పీ కేరళ పోలీస్, క్యాంపవార్ డాగ్స్ వంటి రెస్క్యూ టీంలు దాదాపు 600 మంది.. మూడు స్క్విట్లలో నిరంతరాయంగా సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నా ఫలితం లేకుండా పోతుంది. సారంగంలో కార్మికులపై కూలిన మట్టిని తొలగించేందుకు రెస్క్యూ టీంలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఉబికి వస్తున్న ఊట నీటితో సారంగంమంశా బురదమయంగా మారడంతో పనులు ముందుకు సాగడం లేదని తెలుస్తుంది. కార్మికుల మృతదేహాలను ..మిగతా 2లో

మెట్ల పెరగనున్న మెట్టా చార్జీలు

కేంద్రం అనుమతి కోరేందుకు ప్రయత్నాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): మెట్లకు ఈ మధ్యకాలంలో నష్టాలు వస్తుండటంతో హైదరాబాద్ మెట్ల రైలు లీకేజీ రేట్లు పెంచాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా కేంద్రం అనుమతి కోరేందుకు ఎల్ఆండ్ టీ, హైదరాబాద్ మెట్ల రైల్ (హెచ్ఎంఆర్) సంస్థ అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. రోజుకు కోటిన్నర రూపాయల నష్టం వస్తోందని, ప్రాజెక్టు నిర్మాణ సమయంలో అంతర్జాతీయ బ్యాంకుల నుంచి తీసుకున్న రుణాలకు ఇప్పటికీ పడ్డీలు చెల్లించలేకపోతున్నామని ఎల్ఆండ్ టీ సంస్థ చెబుతోంది. అయితే ప్రయాణికులపై అదనపు భారం వేయొద్దనే ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధరల పెంపును సుముఖంగా లేదని తెలుస్తోంది. నగరంలో మొదటిదశ ప్రాజెక్టును ఎల్ఆండ్ టీ సంస్థ నిర్మించిన విషయం తెలిసిందే. ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యం (పీపీపీ)లో 2012లో రూ.14,132 కోట్ల వ్యయంతో పనులు ప్రారంభించి 2017 నవంబరులో పూర్తిచేశారు. మూడు కారిడార్ల పరిధిలో ప్రయాణించే వారి సంఖ్య రోజూ ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల్లో అశాంతి

అబద్ధాలతో పాలన సాగిస్తున్న రేవంత్ సర్కార్ పెండింగ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ వెంటనే చెల్లించాలి: ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు అశాంతిగా ఉన్నారని, ఈ పాలన ఎప్పుడు అగిపోతుందోనని ఎదురు చూస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కవిత విమర్శించారు. శాసన ..మిగతా 2లో

రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కాసోజు యాదగిరి

బుద్వేల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా కాసోజు యాదగిరి ఎన్నికైనారు. గురువారం ఉప్పర్ పల్లి లోని రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ లో జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాలు రాత్రి 9 గంటలకు విడుదల చేశారు. ఉపాధ్యక్షులుగా మామిడి మదుసూదన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జి.బంధయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కె. జ్ఞానేశ్వర చారి, కోశాధికారిగా వి.లక్ష్మయ్య, మహిళా కార్యదర్శిగా ఆర్ అనిత, సాఫ్ట్వేర్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శిగా కిరణ్ కుమార్, లైబ్రరీయన్ గా అమృత్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్. బాగోందర్ సింగ్, తమ్మిళయ్యం, డి.రాజు, అర్. రమేష్, మహేందర్ రెడ్డి ఎన్నికైనారు.



రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ పాలకవర్గ సభ్యులు



గిరిజన సమస్యలపై మాట్లాడిన కూసంనేని సాంబశివరావుకి అభినందనలు

గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్ గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జర్జుల శివప్రసాద్

ఎల్వీనగర్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 27వ తారీఖున నిండు శాసనసభలో రాష్ట్రంలో అధికంగా మాట్లాడే గౌరవోపాధ్యక్షులు అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన హార్డివేర్ విషయమని దేశంలో రాష్ట్రంలో అట్టడుగున ఉన్నటువంటి ఈ జాతుల పట్ల గిరిజనుల అభివృద్ధి వైపు రివేంజ్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆలోచన చేసి గౌరవోపాధ్యక్షులు రాజ్యాంగంలో ఎనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి పంపిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రివేంజ్ రెడ్డి కి గిరిజన సమస్యలపై మాట్లాడిన సీపీఐ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూసంనేని సాంబశివరావు కి అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపించిన తీర్మానాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టి రాజ్యాంగంలో ఎనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి గౌరవోపాధ్యక్షులు రాజ్యాంగబద్ధంగా గుర్తించాలని తెలంగాణ గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రమావత్ అంజయ్య నాయక్, గిరిజన సమాఖ్య రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జర్జుల శివ ప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు.



ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న సదాలక్ష్మి తదితరులు మహిళా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ఇఫ్తార్

బుద్వేల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎ.నదాలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మైలారావుపల్లి లో మహిళలకు ఇఫ్తార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సదాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం మహిళా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో మైలారావుపల్లిలో మహిళా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. రంజాన్ మాసంలో మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా ఈ ఇఫ్తార్ మిందులు దోహదపడతాయన్నారు. ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని కోరుతు చేపట్టనున్న చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమ వాల్మీక్యేర్లు అవిష్కరిస్తున్న వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు భక్తవతి, దశరథ్, రమేష్, మాగని క్రిష్ణ, సంతోష్ గౌడ్, కవిత, సురేఖ, సందీప్, రజనీకాంత్ తదితరులు

బుద్వేల్, ప్రభాత ఉదయం

టీబీ నిర్మూలనలో ప్రతి ఒక్కరు బాగస్వాములు కావాలి: ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్



బోవోర్ అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): క్షయ వ్యాధి పూర్తిగా నయం చేయగలిగే వ్యాధి కానీ సరైన అవగాహన లేకపోవడం, నిరక్షమైన కారణంగా ఇది ఇంకా సమస్యగా మారింది రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. వరల్డ్ టీబీ డే సు పురస్కారంనుకుని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో హెల్త్ సూపర్వైజర్ రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మైలారావుపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ నివాసంలో ఐ.ఈ.సీ ప్రచార సామాగ్రిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు టీబీ ముక్తి భారత్ లక్ష్యాన్ని ముందుంచుకుని ఉచిత పరీక్షలు, మందులు, పోషకాహార మద్దతు

అందిస్తున్నాయన్నారు. ప్రజలందరూ క్షయ వ్యాధి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి లక్షణాలు కనిపించిన వెంటనే పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా హెల్త్ సూపర్వైజర్ రవీంద్ర మాట్లాడుతూ, టీబీ నిర్మూలనలో ప్రత్యేక హెల్త్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు ఉచితంగా మైక్రోసోఫ్టీ పరీక్షలు, ఎక్స్ సిస్టెంట్ గా రక్త పరీక్షలు అందిస్తున్నామన్నారు. టీబీ రోగులకు సరైన వైద్య సేవలు, పోషకాహారం అందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిక్షేపం క్రింద ఆర్థిక సహాయాన్ని అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీ అలర్ డ్రాగ్రామ్ కో ఆర్డినేటర్ కిరణ్, నరేష్ కుమార్, మదుబాబు, పద్మలత తదితరులు పాల్గొన్నారు

నీటిని పొందుతున్నా వాడుకోవాలి



బాబా నగర్లో అవగాహన ర్యాలీ

బుద్వేల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): వేసవి లో నీటి కష్టాలు రాకుండా మంచినీటిని పొందుతూ వాడుకోవాలని పుష్పగిరి రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ నిర్వాహకురాలు బి. పుష్పలీల అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ 16వ డివిజన్ జలమండలి అధికారుల సహకారంతో శుక్రవారం బాబానగర్ లో నీటి పొదుపు పై విద్యార్థులు, స్థానిక మహిళలతో కలిసి అవగాహన

ర్యాలీ నిర్వహించారు. రక్షిత మంచినీటిని ఎంతో దూరం నుంచి చాల ఖర్చు చేసి తీసుకువస్తున్నారని, ఆ నీటిని త్రాగడానికే ఉపయోగించాలన్నారు. బోవో నీటి ని అవసరాల కోసం వాడుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు కమిటీ సభ్యురాలు ఖమరూస్సీసా, షేక్ అస్రూర్, పుష్పగిరి స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు హాజరై తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు విద్యుత్తు లేని ప్రాంతాలు

రాజేంద్రనగర్/బండగూడ, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): హిమాయత్ సాగర్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో శనివారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి 2:30 వరకు ఖాళీ మందిర విద్యుత్తు లీడర్ పరిధిలో సంజయ్ గాంధీనగర్, భవాని కాలనీ, బైరాగి గూడ, శివ సాయి నగర్, సుబ్రహ్మణ్య కాలనీ, దత్తాత్రేయ కాలనీ, వాల్మీకి ఆశ్రమం, శివపురి, గంధం గూడ, పెద్ద మంగళారం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన హిర కాలనీ, సన్ సీటీ ప్రధాన రహదారి, సి వై ఆర్ కన్వెన్షన్, భాగ్యనగర్ ఓల్డ్ కాలనీ, కపిల్ నగర్, కేకే నగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుండి మూడున్నర వరకు కేకే వన్ టు, సాయి బాలాజీ నగర్, ఫిల్ గుడ్ హౌమ్, శ్రీనివాస నగర్ కాలనీ, శ్రీనివాస నగర్ గుట్ట, కేకే -4, కిషోరెడ్డి కాలనీ, విఘ్నేశ్వర కాలనీ, గంధం కూడా విలేజ్, డిస్కంపల్లీ స్కూల్, మార్కెట్ హౌస్, శివగంగ కాలనీ హైదర్ షా కార్డు విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి మూడున్నర వరకు వెంకటేశ్వర కాలనీ, డైమండ్ వ్యాలి, ప్రకాంత్ నగర్, తిరుమల గార్డెన్, రాధా రియాలిటీ ఫేస్ టు, హాపెన్ హోమ్స్ విల్లా, బస్టన్ స్కూల్, పద్మశ్రీ హిల్స్ ప్రధాన రహదారి, సన్ సీటీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం నాలుగు గంటల నుండి నాలుగున్నర వరకు హిమాయత్ సాగర్, గంధం గూడ, వెస్ట్ ఆండ్ కాలనీ, శాంతినగర్, లక్ష్మీ నగర్, హైదర్ షాకోట్ విలేజ్ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం ఉంటుందిని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ అమర్ సింగ్ తెలిపారు.

కాటేదాన్ లో...

మైలారావుపల్లి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో శనివారం మధ్యాహ్నం రెండున్నర నుండి మూడు గంటల వరకు దుర్గా నగర్, డీఎస్పీవోస్ కాలనీ, దుర్గా హిల్స్, అయ్యప్ప స్వామి టెంపుల్, మహిళా పబ్లిక్ కాంపౌండ్, శాంతినగర్, గణేశ్ నగర్, స్వస్థ ధియేటర్ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందిని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ప్రవీణ్ తెలిపారు.

రాజేంద్రనగర్ సెక్షన్ లో...

రాజేంద్రనగర్ శిక్షణ పరిధిలో గల ఉప్పరపల్లి ఇండోర్ నబ్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం మధ్యాహ్నం నాలుగు నుండి నాలుగున్నర వరకు హైదర్నాగర్, ఉప్పరపల్లి, ఎర్రబోడ, బాంబే కాలనీ, నాయుడు కాలనీ పరిసర ప్రాంతాలు, మధ్యాహ్నం రెండున్నర నుండి మూడు గంటల వరకు ఫోర్ టు ఫ్యూ కాలనీ, పరమాచెడి హిల్స్, అశోక్ విహార్ కాలనీ, జన చైతన్య ఫేస్ 1,2, గోల్డెన్ హైల్స్ కాలనీ అంధాలలో విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందిని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు.

కిన్నెట్ పూర్ లో...

కిన్నెట్ పూర్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో శనివారం మధ్యాహ్నం రెండున్నర నుండి మూడు గంటల వరకు రాక్ చర్చి విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన శ్రీ సాయి కాలనీ, ప్రభుత్వ పాఠశాల, రాఘవేంద్ర కాలనీ, ఫైన్ ఆర్ట్స్ కాలనీ, ఎస్కార్ టౌన్షిప్, రాధా రియాలిటీ, వివేకానంద కాలనీ, యాదాద్రి కాలనీ, ఓం నగర్ కాలనీ, ఎస్ ఎం ఎంకేవ్ 1,2, సిఎల్ విల్లాస్, పూజా విల్లాస్, రాక్ చర్చి, కీర్తి విల్లాస్, సాయింజం నాలుగు నుండి నాలుగున్నర వరకు ఎల్వీ ప్రసాద్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన శ్రీ బాలాజీ ఎంకేవ్, రాజా క్షేత్ర, గిరిదారి, దర్గా కలిస్టాన్, ఎల్వీ ప్రసాద్, కీర్తి విల్లా, సహజ, మన్యూ హార్ కన్వెన్షన్ 80 యార్డ్స్, 60 గజాలు, మధ్యాహ్నం రెండు నుండి రెండున్నర వరకు దాన్ డెస్కా విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన మన్యూచవల్ కాలనీ, వినాయక నగర్, డిడి కాలనీ, కాళీ మందిర్, ఎన్ఎఫ్సీ కాలనీ, ఆదర్శనగర్, ఎక్స్లెజ్ అకాడమీ, అభ్యుదయ నగర్, అరుణోదయ నగర్, సంధ్యా నగర్, మాచంపల్లి ఎంకేవ్, జి ఆర్ కాలనీ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా నిమిత్తం సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందిని కిన్నెట్ పూర్ విద్యుత్ సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ మల్లేష్ రాజు తెలిపారు విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



ఫోర్ మెన్ గా ప్రమాషన్ అందుకుంటున్న యాదయ్య

రాజేంద్రనగర్ డివిజన్లో ఫోర్ మెన్ గా యాదయ్య

బుద్వేల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ డివిజన్ లో సీనియర్ లైన్ ఇన్స్ పెక్టర్ గా పనిచేస్తున్న యాదయ్య ఫోర్ మెన్ గా ప్రమాషన్ పొందారు. శుక్రవారం సూపరిం టెండెంట్ ఇంజనీర్ వెంకన్న చేతుల మీదుగా యాదయ్య ప్రమాషన్ పత్రాలు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ ఎస్సీ, ఎస్టీ అసోసియేషన్ సభ్యులు చంద్రమౌళి, జే.పి శ్రీనివాస్, వెం కటరామ్, సురేష్, రాజు, రమాదేవి, క్రిష్ణ, మహేశ్, సంపత్, నర్సింహ, వెంకటేశ్, అర్జున్, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాలి డోక్టర్లు సీక్టర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాల వాలి డోక్టర్ అవిష్కరణ

బుద్వేల్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో పిట్టిల్ లో నిర్వహించిన వాలి డోక్టర్ రాం, డాక్టర్ బీఆర్ అంజేద్ జయంతి ఉత్సవాలకు సంబంధించిన వాల్మీక్యేర్ శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర స్మీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తన నివాసంలో అవిష్కరించారు. మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలన్నారు. తాను కూడా ఉత్సవాలలో పాల్గొంటానన్నారు. స్మీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ను కలసిన వారిలో జయంతి ఉత్సవాల కమిటీ అధ్యక్షుడు ఎడ్లకాడి సూర్యం, ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి రమేష్, కోశాధికారి మంగళారం శ్రీనివాస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



తొండుపల్లి జాతీయ రహదారిపై పరమేష్ గౌడ్ ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభించిన సీపీ నరేందర్ రెడ్డి

శంషాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారిపై తొండుపల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు శంషాబాద్ ఇన్స్పెక్టర్ కట్ట నరేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. స్థానిక భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకుడు కొండ పరమేష్ గౌడ్ సొంత డబ్బులతో వీటిని ఏర్పాటు చేశారు. కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలను అరికట్టడంలో నేరస్థులను గుర్తించడంలో సీసీ కెమెరాలు కీలకపాత్ర వహిస్తాయని అన్నారు. కాలనీలలో బస్సులలో రహదారులపై సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు సహకరించాలని ప్రజలను ఆయన కోరారు. తొండుపల్లిలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చిన పరమేష్ గౌడ్ ను ఆయన అభినందించారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం వలన ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ఆయన సూచించారు. సీసీ కెమెరాల దాత కొండ పరమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సీపీ నరేందర్ రెడ్డి ఇచ్చిన ప్రోత్సాహంతో వీటిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు నేరస్థుల సంచారాన్ని కనిపెట్టడంలో సీసీ కెమెరాలు ఎంతో కీలకపాత్ర వహిస్తాయని ఆయన తెలిపారు. నేరాల నారికట్టడంలో పోలీసులకు సహకరించడానికి తానేప్పుడు ముందు ఉంటానని పరమేష్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు పెద్దిరిపాటి సుధాకర్ గౌడ్, డొడ్ల పెంటయ్య, కదిరిపాటి శేఖర్ గౌడ్, రెన్నట్ల అశోక్ గౌడ్, జోలేపల్లి సునీల్ గౌడ్, కోడూరు సుఖేందర్, కొండా సుధర్షన్ గౌడ్, సిద్దిబు నర్సింగ్, దామోదర్ గౌడ్, (చంటి) రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్న గోల్కొండ సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం

శంషాబాద్, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) చిన్న గోల్కొండ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ బొమ్మ దవనకర్ గౌడ్ అధ్యక్షతనలో శుక్రవారం మహాజనసభ నిర్వహించారు. ప్యాన్లీ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 11మంది రైతులకు 10 లక్షల సన్నకార రుణాలు చెక్కులను అందించడం జరిగింది, అదేవిధంగా సరైన పత్రాలు లేని ఐదు మంది రైతులను ఓటు జాబితా నుండి తొలగించడం జరిగినది, వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన 191 మంది రైతులను ఓటరు జాబితా నుండి తొలగించాలని నిర్ణయించారు. బొమ్మ రావణాకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సంఘం అందించే సేవలను ప్రతి రైతు సంఘం ఇచ్చే ప్రతి రుణాన్ని తీసుకోవాలని ప్రతి రైతు బాగుపడాలని సూచించారు. బంగారంపై రుణాలు ఇది మొత్తం 40000. 10 గ్రామాలకు గాను 50 వేల రూపాయలు 10 గ్రామాలకు ఇచ్చేంతకు తీర్మానం చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో డిసినీబి డైరెక్టర్ మ%శీ%వర్ష హాహన్ రావు, పాలకవర సభ్యులు ఏనుగు దేవేందర్ రెడ్డి, బాల్క నాయక్, ప్రజాంత రెడ్డి, విజయలక్ష్మి, రావ సీతమ్మ యాదయ్య, మధుమతి, సురేష్, జగపతి, వివిధ గ్రామాల రైతులు చాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సురేష్ కుమార్, కుమ్మరి నరసింహ, నారాయణరెడ్డి, వట్టెల మల్లేష్ యాదవ్, నవారు అనంతరెడ్డి, యాదరెడ్డి, ప్రభాకర్, పాండురంగా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే ఎండుతున్న పంటలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే రైతుల పంట పొలాలకు నీరందక ఎండిపోతున్నాయని, సాగు భూములు నెర్రెలు వారుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు భాను హన్మంతునాయుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం గద్వాల మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో సాగు నీళ్లు లేక ఎండిపోయిన పంట పొలాలను బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు భాను హన్మంతునాయుడు, నాయకులు ద్వివక్ర హాహనా పై వెళ్లి పరిశీలించారు. వరి పొలాలకి అప్పు తీసుకొచ్చి పెట్టుబడి సాగు చేస్తున్నామని, నీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఈ సందర్భంగా రైతులు భోరున విలపించారు. పంటలు ఎండిపోవడంతో తమ కుటుంబాలు అప్పుల్లో కూరుకుపోతుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా భాను హన్మంతునాయుడు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రజా పాలనలో రాష్ట్రంలో సాగునీరు లేక పంట పొలాలు ఎండిపోతున్న కనీసం వర్షించుకునే నాడుడే లేదన్నారు. ఈ చేతగాని ప్రభుత్వంలో రైతుల జీవితం అన్యవ్యవైందని అన్నారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు ముందుటిందల్లో కూడా సాగుకు నీరందించారన్నారు. మళ్లీ కేసీఆర్ వచ్చిన రైతు జీవితాలు భాగుపడతాయని రైతులను ఆవేదనతో అంటున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు కన్నీళ్లే మిగిలాయని, పరేంద్ బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఏ ఒక్క రోజు పంటలు ఎండిపోయిన సందర్భాలు లేవని అన్నారు. ప్రభుత్వానికి పాలనపై అవగాహన లేక ప్రాజెక్టుల ద్వారా నీళ్లు అందించలేకపోతుందని మండిపడ్డారు. వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్, ఇరిగేషన్ ఎన్ఇ అధికారులు స్పందించి ఎండిపోయిన పొలాలకు జూరాల కుడి కాలువ ద్వారా నీళ్లు వెంటనే విడుదల చేసి కొన ఊపిరితో ఉన్న పొలాలను కాపాడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మోసేష్.డి.శేఖర్ నాయుడు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీ రాములు, తిరుపతి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ముని మౌళ్య, చిన్న వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, నరసింహులు, కె. శశ్వరన్న, బిల్లె రమణ, అంజనేయులు, అనిల్, హనుమన్న, మహిళా రైతులు, చెన్నమ్మ, రామలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారెంటీలు ఎగ్జిక్యూట్ చేసుకుని కాంగ్రెస్ కుట్ర

కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండానే సన్న బియ్యం పంపిణీ ఎలా?.. జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు రామాంజనేయులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) ఎన్నికల ముందు ప్రగల్భాలు పలికి ఓట్లు వేయించుకొని అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన వాగ్దానాలు ఎగ్జిక్యూట్ చేస్తుందని బీజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. రామాంజనేయులు అన్నారు. శుక్రవారం గద్వాలలోని డి.కె. బంగ్లా లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాం లో బీసీఎల్ పేరిట రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండా జాప్యం చేసి బీదబడుగులను మోసం చేసినందున, అదే బీఆర్ఎస్ చేసిన తప్పిలే నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుందని విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వ విధానాలను కొనసాగిస్తూ కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయకుండా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు కాలయాపన చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 15 నెలలు అయిన ప్రజాపాలన పేరిట రేషన్ కార్డుల ధరభాస్సులు తీసుకొని ఎందుకు జాప్యం చేస్తున్నారో అని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు అంటూ వార్తల వారిగా అధికారులతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ మళ్లీ ధరభాస్సులు చేసుకోవాలి అని చెప్తూ బడుగులను మోసం చేస్తున్నారన్నారు. మీ సేవ సెంటర్ లో కొత్త రేషన్ కార్డుకు ధరభాస్సు చేసుకోవచ్చు అంటూ చెప్పిన ప్రభుత్వం ధరభాస్సు ల పేరిట మాత్రమే కాలయాపన చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలు అల్లీదారులు పొందాలంటే రేషన్ కార్డు తప్పని సరి అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తెలుసు అని, రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం



పాపిస్తోందన్నారు. 2023 డిసెంబర్ నుంచి మొదలుకొని 2025 జనవరి దాకా రేషన్ కార్డు ధరభాస్సుల వరకే పరిమితం చేసి బలహీన వర్గాల ప్రజలను మోసం చేస్తుందన్నారు. ఉగాది నుంచి రేషన్ షాపులలో సన్న బియ్యం పంపిణీ చేస్తామంటూ ప్రజలను మభ్య పెడుతున్నారని విమర్శించారు. ఉగాది వంద గు లోపు కొత్త రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేసి వచ్చే ఏప్రిల్ లో కొత్త వారికి, పాత వారికి అందరికీ సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి కుమార్ ఎక్స్ప్రెస్, పట్టణ అధ్యక్షులైన రజక జయశ్రీ, జిల్లా ఉ పాధ్యక్షుడు రజక నరసింహ, కెకె రెడ్డి, జిల్లా ఓపీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు దేవా దాస్, ఐటీ సెల్ కన్వీనర్ చిత్రా కిరణ్, రాష్ట్ర ఓపీసీ మోర్చా కార్యదర్శి సభ్యుడు అనిల్, బిజెపి నాయకులు ధీర్జీవాల క్రిష్ణ, డబ్లీవీ నరసింహ, మోహన్, కోట్ల వీరేష్, నరసింహ శెట్టి, వాసు, మండల అధ్యక్షులు శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

ఎటా నీళ్లు గోసేనా?



పాలకులు మాలినా పట్టింపు ఏదీ? ఖాళీ బండలతో ఎంపీడిడి కార్యాలయం వద్ద ధర్నా అధికారి హామీతో ధర్నా విరమణ సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే లీలే నిరాహార దీక్షలు సంతకం చేసి సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి



చెన్నూర్, మార్చి 28. (ప్రభాత ఉదయం): చెన్నూర్ మండలం బాపూరావుపేట అడివోసీలు సం.రాల తరబడి మంచి నీటి సమస్యతో అల్లాడిపోతున్నారు. ప్రభుత్వాలు ఎన్ని మారిన ప్రజలతో ఓట్లు వేయించుకుంటున్నారే, తప్ప ప్రజల బాధలను పట్టించుకోవడం లేదు. 80 కుటుంబాలు సుమారు 400 జనాభా గల అడివోసీలు సమస్యల నుడిగడంలో జీవిస్తున్నారు. ప్రతి ఎండాకాలంలో 2 కిలో మీటర్ల దూరం నుంచి నీళ్లు తెచ్చుకొని కుటుంబ అవసరాలు తీర్చుకోవడం జరుగుతుంది. మురికి కాలువలు కూడ నిర్మాణం చెయ్యలేదు.



జాతీయ స్థాయి నాలుగవ కరాటే ఇండియా పోటీలు

హైదరాబాద్ (గచ్చిబౌలి), మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) నాలుగవ జాతీయ స్థాయి కరాటే ఇండియా అర్గ్నైజేషన్ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. శుక్రవారం హైదరాబాద్ మహానగరంలోని గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన నాలుగవ జాతీయ స్థాయి జయో కరాటే ఛాంపియన్షిప్ పోటీలు జరిగాయి. ఈ పోటీలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సాధ్యంలో ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ పోటీలకు ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ గౌడ్, తెలంగాణ స్వీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ పాల్గొని కరాటే డ్రైన్ వేసుకొని ఈ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలకు చివరి రోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని వివార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తారని తెలిపారు.



దోపిడి దొంగల బిభత్సం పెట్రోల్ బంకుల్లో చోరీ గంటల వ్యవధిలో రెండు బంకుల్లో చోరీ నగదు అపహరణ, హాక్ దిస్కో మాయం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 28 (ప్రభాత ఉదయం) జోగుకాబల గద్వాల జిల్లాలో దోపిడి దొంగల బిభత్సం సృష్టించారు. మల్లకల్ మండలం అమరవాయిలో గల ఇండియన్ పెట్రోల్ బంక్, అయిజ మండలం కేంద్రంలోని హెచ్ పి పెట్రోల్ బంక్ బంకుల్లో చోరీ చేశారు. శుక్రవారం తెలవారణామన గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మల్లకల్ మండలం అమరవాయి పెట్రోల్ బంకుల్లో మేనేజర్ రూమ్ అడ్డూలు పగులగొట్టి సిబ్బందిని బెదిరించి అందులో ఉన్న సుమారు రూలక వరకు సగదు తో పాటు హాక్ దిస్కో ను ఎత్తుకెళ్లారు. అలాగే అయిజ మండలం కేంద్రంలో గల హెచ్ పి పెట్రోల్ బంకు స్టాఫ్ రూమ్ పై కత్తులు, రాజ్తో దాడి చేసి కౌంటర్ లో ఉన్న లక్ష రూపాయల సగదు, సీసీ కెమెరాల హార్డ్ డిస్కును ఎత్తుకెళ్లారు. మరోవైపు సీసీ కెమెరాల ద్వారా సమాచారాన్ని సేకరించారు. దోపిడి దొంగలు మహారాష్ట్ర బోలేలో వాహనంలో వచ్చినట్లు సుమారు అరుమంది పైగా ఉన్నట్లు పెట్రోల్ బంక్ సిబ్బంది పేర్కొన్నారు. సిబ్బంది వద్ద ఉన్న క్యాష్ లాక్సాని వారిని రూమ్ లో బంధించి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. కాగ అయిజ పోలీస్ స్టేషన్ కావేటి దూరంలో ఉన్న పెట్రోల్ బంకు పై దోపిడి దొంగలు రాజ్తో దాడి చేయడం గమనార్హం. మరోవైపు ఈ దోపిడి జిల్లాలో సంచలనంగా మారింది.